

我国将完善建立 城乡居民基本养老保险四大机制

记者29日从人力资源和社会保障部了解到,截至2017年12月底,城乡居民基本养老保险参保人数51255万人,其中,领取待遇人数15598万人,月人均待遇125元。为进一步完善城乡居民基本养老保险制度,人社部和财政部近日印发了《关于建立城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制的指导意见》。

据人社部有关负责人介绍,根据意见,将完善和建立四个机制:

一是完善待遇确定机制。中央根据全国城乡居民人均可支配收入和财力状况等因素,确定全国基础养老金最低标准;地方根据当地实际提高基础养老金

标准,对65岁及以上参保居民予以适当倾斜;对长期缴费、超过最低缴费年限的,应适当加发年限基础养老金;个人账户养老金由个人账户全部储存额除以计发系数确定,个人账户储存额由个人缴费、集体补助、政府补贴和投资收益等构成。

二是建立基础养老金正常调整机制。人社会同财政部参考城乡居民收入增长、物价变动和职工基本养老保险等标准,适时提出调整方案,报请党中央和国务院确定;地方基础养老金的调整,由当地人社部门会同财政部门提出方案,报请同级党委和政府确定。

三是建立个人缴费档次标准调整机制。各地要

合理确定和调整城乡居民基本养老保险缴费档次标准,最高缴费档次标准原则上不超过当地灵活就业人员参加职工基本养老保险的年缴费额;对重度残疾人等缴费困难群体,可保留现行最低缴费档次标准。

四是建立缴费补贴调整机制。各地要建立缴费补贴动态调整机制,引导城乡居民选择高档次标准缴费;鼓励集体经济组织提高缴费补助,鼓励其他社会组织、公益慈善组织、个人为参保人缴费加大资助。

这位负责人要求,各地要按照国务院有关规定开展基本养老保险基金委托投资,实现基金保值增值。

■ 据新华社

浙江率先实现支付宝提取公积金 群众“一次都不用跑”

在浙江省直单位缴存公积金的职工,27日起可在支付宝上办理无房提取、离退休提取、本市本人购房提取公积金等业务,这项服务在全国尚属首次。

据浙江省公积金中心信息部门负责人透露,该业务仅上线两天,用支付宝提取公积金的人数,比线下网点提取人数的10倍还多。

“要让老百姓一次都不用跑,首先要解决两件事,一是让老百姓不用携带各种材料上门办理,二是能让老百姓在手机上证明‘我就是我’。”据浙江省直公积金中心信息部门负责人介绍,目前,浙江省直公积金中心和房管局等机构的数据已经打通,可以及时查询到申请人在本地有没有房产,“把业务搬到网上不难,但怎么确定电脑、手机对的就是客户本人则需要考量。”

据介绍,为了确保安全,浙江省相关部门在支付宝实名制的基础上,又添加了“刷脸”认证技术,从而确保用户本人在办理。支付宝技术专家表示,目前人脸识别技术已经达到金融级的准确度和安全性,准确率超过99.6%,结合眼纹等多因子验证后,准确率能达到99.9%。

记者体验发现,在支付宝选择“城市服务”,依次点击“公积金”-“公积金查询提取”-“浙江省直单位公积金”后,“刷脸”即可办理提取,然后就可以等待公积金到账了,全程操作不过几分钟。

老百姓“一次都不用跑”的便利背后,是“放管服”改革的不断深化。浙江省直公积金中心信息部门负责人表示,在确保资金安全的前提下,将加快推进“职工办事零跑腿”的无柜台化服务。

■ 据新华社

报告称一季度 37个城市平均招聘薪酬7629元

29日在北京发布的一份报告显示,2018年第一季度,从企业招聘信息中的月薪来看,全国37个主要城市的平均薪酬为7629元。

3月29日,智联招聘发布《2018年春季中国雇主需求与白领人才供给报告》,数据显示,2018年第一季度,北京平均招聘薪酬为10197元,排名第一。上海、深圳分别以9621元、9134元位列第二和第三。

分行业来看,招聘薪酬水平排名前十的行业中,基金/证券/期货/投资行业以10421元的平均月薪位列第一。专业服务/咨询(财会/法律/人力资源等)行业以9650元排名第二,中介服务排名第三,为9254元。

报告指出,2018年春季求职期全国人才供需竞争指数(供需竞争指数=收到的简历投递量/发布的职位数量)为42.8,这意味着在全国范围内平均每42.8人竞争一个岗位。报告指出,北京的竞争激烈程度上升幅度较大,仍然是人才吸引的头部区域。

■ 据中新社


安徽省福利彩票发行中心



瑞犬新春旺旺旺

福彩快三大派奖

派奖时间：3月28日起

派奖奖金3000万，返奖高达70%

回馈彩民不小气

加送 陕西双飞六日游

(详情请关注安徽福彩微信公众号)



